

九十多岁父亲靠“九字真言” 密接不染疫

九十多岁父亲靠“九字真言” 密接不染疫

我父亲已九十多岁了，平时由我和姐姐轮流照顾。二零二二年十二月，疫情在中国大陆爆发。那天接到姐姐的电话，说她阳了，（这期间轮到姐姐陪护）要我前去照顾老父亲。

我到父亲那后，姐姐急着要走。我说：你别走了，父亲这里房间多，我一块照顾你俩，你如果回家别再把姐夫影响了。姐姐执意要走，结果回家后把姐夫也传染了，两人都病了。

再说我老父亲，姐姐走后我给父亲检测了一下，父亲是阴性，而且没有任何不适感。平时我就告诉父亲常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。这次老父亲告诉我：“我现在每天念一百遍。”

姐姐和父亲二十四小时在一

起，姐姐染疫，姐姐回家后，姐夫染疫，而九十多岁的老父亲却安然无恙。这就是“九字真言”的威力呀。

见证“九字真言”的威力

我叔叔从小患有小儿麻痹，一辈子没结婚，一生过的很是辛苦。我的父亲修炼法轮大法，时常劝他与父亲一起炼法轮功，可叔叔却从未想过修炼。

二零二零年底，叔叔发现自己吞咽困难，并伴有疼痛感，去县医院检查，县医院诊断为食道癌。到省医院复查后，医生告知：已是晚期，且不能手术了。

次年清明节回老家见到他时，叔叔人已是十分消瘦、只能喝点米汤了。这时父亲劝他诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，叔叔答应一定好好念。

一个月后，我和父亲去看望叔



叔，叔叔已能正常进食了，而且精神也很好，直到今天叔叔一切正常。

叔叔和周围的亲朋好友都见证了“九字真言”的威力。在此感恩师尊的慈悲救度。◇

一通电话 全家摆脱新冠病毒

我是越南的一名法轮功学员，在我怀孕5个月时，我家请来一个保姆帮我做家务。当时刚好有人向我介绍了法轮功，我开始了修炼。保姆身体有很多疾病，我相信她也很有缘分，叫她跟我一起炼功，可是她很容易忘记，又有很多家事要做，所以不能安排好时间，也就没有跟我一起学炼法轮功。

直到有一天，她愁眉苦脸的，原来是多年的胃痛折磨着她。看到她躺在沙发上痛苦地挣扎着，我想起表姐孩子发烧、咳嗽时，表姐让孩子念“九字真言”，病很快就好了。

我把这个故事告诉保姆，她就

跟着我念“法轮大法好，真善忍好”，念了好多遍才记住了。过了5~10分钟，她说她感到疼痛减轻了，1小时后就去做事了。这是我刚开始修炼时亲眼所见的奇迹。她后来与我说，每次来我家的路上总是一直念着“九字真言”。

由于越南爆发新冠肺炎疫情，她不能再来上班，只得呆在家里。几周前，她打电话给我，说她的亲戚全家刚刚得了新冠肺炎。她也跟亲戚说，要大家记得念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，但是她怕自己讲不好，所以打来电话，让我给她的亲戚讲。

我知道这是我要救人的机会，我打电话过去才知道，这一家共有六七个人，已经有四五个人被感染了，全家人都心神不安。我就给他们讲真相，劝他们静下心来，并教他们诚念“九字真言”。过后我又打去电话询问，他们说一直在念，心中没有挂碍了，身体恢复正常，没有任何状态，也没有疲倦的症状。

两三周后，有一名医务工作者去给这家人做检测。检测结束后，保姆打电话告诉我一个好消息，说亲戚全家人的检测结果都是阴性。她非常高兴，我也为她的家人摆脱了新冠病毒感到高兴。

她说谢谢我。我告诉她要感谢大法师父！◇

揭露四川成都女子监狱对法轮功学员的迫害

【明慧网】四川法轮功学员被非法判刑后，一进入成都女子监狱就被直接关到各监区的所谓“学习小组”（洗脑班），美其名曰是学习，实质上是坐“牢中牢”迫害。其他服刑人员进监区后，首先要在九监队所谓的“学习”两个月，再分下各监区。而法轮功学员不到九监队，直接分下监区，便于他们迫害，这种迫害是狠毒的，阴暗的。就是在同一楼层的其它房间，都不知道这间牢房里面具体发生了什么事情。

“学习小组”有三、四个帮教，主要是这样组成的：一个是心狠手辣的重刑犯，另一个是高学历的重刑犯，还有一至两个是被“转化”的帮教。这些人被“转化”后，狱警就强迫其当帮教，她们不敢拒绝。

法轮功学员在“学习小组”被强迫写“五书”，强迫转变思想，逼说法轮功是邪教。当然法轮功学员都不说，那么各种迫害手段就上来了。首先是坐军姿，从早饭后七点钟开始，一直坐到晚上睡觉。如果不写“五书”，每天延长半个小时睡觉。意思就是今天十点睡觉，明天就十点半睡觉，后天就十一点睡觉，以此类推。什么时候写了“五书”，什么时候跟其他人一样正常睡觉。在这期间上午只能上一次厕所，下午上一次厕所，要坐的笔直，如果想放松，换个姿势，就会招来恶毒的咒骂……

坐这种小板凳时间长了，相当难受，有人形容像坐小老虎凳一样。这期间不准洗澡，换衣服，换内裤。什么时候写了“五书”，什么时候才准换。最恶毒的是不给手纸，大、小便都没有纸用，大便就用手淘厕所便池里的水洗一下。在这段时间，狱警不出面，任由几个帮教这样整人，当法轮功学员提出这是迫害，要见狱警时，那个帮教就说：“别傻



▲示意图：中共监狱中的奴工迫害了，这就是狱警安排的。”

他们为了逼迫法轮功学员写“五书”，把法轮功学员生存的路都堵死，每天从早到晚坐军姿，不给吃饱，不准洗漱，不准换衣服，不给手纸，更不准买生活用品。那个心狠手辣的重刑犯帮教说：“什么时候写了，什么时候才能出严管，才能打电话，找家里要钱，买生活用品。”

监狱每周二是洗脑日，内容是由教科科科长廖群芳制定。此人迫害法轮功学员已有二十多年，积累了一套“转化”经验。那些迫害手段，跟她有很大关系。她颠倒黑白，混淆是非，明明狱警不准我们睡觉，她当着我们的面不承认。她每个星期安排学习，用各种方式对法轮功学员反复洗脑。

法轮功学员被分到各个监室后，每个人背后有两个暗控，就是不叫人知道，悄悄地监控法轮功学员，每个月监控的人还要给狱警写监控情况。她们被安排监视法轮功学员的一举一动，不准法轮功学员之间互相说话，做的非常隐秘。每个法轮功学员还被逼每个月写一篇思想汇报。

监狱非常黑暗，对服刑人员的迫害，压榨非常大，劳动时间很长，从早上七点出工，到晚上七点收工，中午吃饭一个小时，基本上劳动十一个小时。而且收出工列队就要占很多时间。中午吃饭跟打仗一样，非常紧张。生产定额指标非常高，很难完成，不能完成定额的

人，就安排休息日加班，但不准说是加班，叫补货，还叫你自己写申请，说是自愿。完不成定额，就被严管，每天抄监规，晚上延迟半个小时睡觉。每天工作十几个小时，回监室还要抄监规，还要延迟睡觉，每个月劳动报酬只有二十多元。

吃的非常差，监狱挂羊头卖狗肉，菜谱上写的菜，全是假的。菜谱上写的非常好，每个星期鸡鸭鱼肉全都有，实际伙食相当差，很多人吃不饱，半夜饿醒。很多人身体都垮了，服刑人员是一群无比廉价的劳动力。不管你身体有多少病，只要你一进车间，就要完成当天的生产定额。有些身体差的人，是被骂着到车间劳动的。喝水、上厕所都要限制。就这样狱警还说要感恩共产党，感恩人民政府。这就是共产党对法轮功学员的迫害，对中国人的迫害，它欺骗中国人，欺骗老百姓，祸国殃民，最终会被人类唾弃。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇